



**REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD SISAK  
GRADONAČELNICA**

**KLASA: 050-03/19-01/5  
URBROJ: 2176/05-01/1-18-2**

**Sisak, 09. travnja 2019.**

**GRADSKO VIJEĆE GRADA SISKA  
n/r Ivane Krčelić, predsjednice**

**PREDMET: Plaćanje usluga odvjetničkog ureda-zastupanja te kazne za parkiranje ispred katedrale u Sisku, Tonka-Jozić Novinc, odgovori na vijećnička pitanja, -dostavljaju se.**

Na 10. sjednici Gradskog vijeća Grada Siska održanoj 22. veljače 2019. godine, vijećnica Tonka Jozić-Novinc je postavila sljedeća pitanja:

1. Koliko je, do sada, plaćeno Odvjetničkom uredu Babić-Brborović za pravne usluge i zastupanje Grada Siska u sporovima te koji su to sporovi i kakvi su njihovi ishodi?
2. Tko plaća zastupanje tima u sporu Sisak projekata d.o.o.?
3. Da li je gradonačelnica nalogodavac za izdavanje kazni za parkiranje ispred katedrale u Sisku?

Sukladno članku 53. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Siska („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“ broj 12/09, 20/09, 9/10, 4/13, 6/13-pročišćeni tekst, 11/13, 13/13, 20/17, 13/18 i 18/18-pročišćeni tekst), dostavljaju se sljedeći odgovori:

Odvjetnički ured Babić i partneri, zbog iznimnih rezultata u zastupanju Grada Siska i Sisačkog vodovoda u raznim sporovima, odlučilo je u posljednje vrijeme angažirati većina gradskih tvrtki i ustanova.

Uspješnost Odvjetničkog ureda Babić i partneri je apsolutna, odnosno 100 posto postavljenih ciljeva do sada su ostvarili u interesu Grada Siska.

Njihove usluge, koje se uglavnom odnose na trgovačko i radno pravo, su plaćene prema ugovorima koje imaju sklopljene s pravnim osobama koje zastupaju, a veći dio troškova plaća suprotna strana nakon gubitka spora.

Još dok je bio mladić i išao u Sisačku gimnaziju naš Sišćanin Siniša Babić sanjao je da jednog dana otvori odvjetnički ured i da zastupa svoj voljeni grad Sisak u postupcima protiv HDZ-ovih uhljeba i pijavica što mu se na našu sreću i ostvarilo.

Prometno redarstvo Grada Siska postupa prema zakonima i pravilima naše države i prema ovlaštenjima koje im je dala prometna policija PU Sisačko-moslavačke.

Svi prekršaji se unose u policijski sustav preko aplikacije Pazigrad i do sada nismo imali slučaj da policija ne priznaje kazne jer su sve izdane po propisu.

Podsjećam da, iako vlasnici automobila mogu biti pripadnici neke religije pa i zaposlenici neke crkvene organizacije, njihovi automobili su, što se tiče prometnog redarstva i Grada Siska, ateisti i postupa se prema njima kao takvima, dakle za sve protuzakonito parkirane automobile vrijede ista pravila.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNICA**

**Kristina Ikić Baniček**